

广州市委书记万庆良被调查

涉嫌严重违纪违法 被查前一天还在主持会议和参加调研

记者从中央纪委获悉,广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

万庆良被查前一日,仍在公开出席活动,从现场照片来看,神情自若,谈笑风生。据广州市委机关报《广州日报》6月27日报道,26日上午,万庆良主持召开第二批党的群众路线教育实践活动专题

会议,当日下午,他到天河区就推进“稳增长、调结构”开展专题调研。

公开报道显示,万庆良1964年2月生,广东五华人,1986年11月入党,1984年7月参加工作,华南理工大学管理科学与工程专业毕业,在职研究生学历,管理学博士。现任广东省委常委、广州市委书记。

■综合新华社

万庆良语录

“我们睁开眼睛,看看别人也看看自己,给自己敲响警钟,别把自己毁了。要掂量掂量反腐倡廉的重要性,不要因为个人贪腐,影响党和国家事业,影响家庭生活,破坏家庭幸福。”

——2013年,广州市委书记万庆良在市纪委三次全会上强调(来源:广州日报)

“我认为,我们的观念要转变,从有住房变成有房贷,我工作了20多年,还没买房,现在住的是市政府的宿舍,在珠江帝景,130多平方米,每月交租600元,当然,政府会补贴一部分房租。”

——2011年初,广州市市长万庆良在“幸福广东”的讨论中说(来源:南方日报)

“我要带头表率,有没有按照中央、省委的要求来执行,有没有插手工程、土地项目、城市容积率等方面?有没有在选人用人上买官卖官、跑官要官?有没有利用自己的权力谋私利?这三个方面,请大家监督我,发现问题,立即检举。”

——2014年1月27日召开的广州市十届四次纪委会全会上万庆良如是说(来源:新快报)

读图

一口白酒喝下多少塑化剂?

国家卫生计生委:
绝大多数白酒产品中塑化剂处可接受水平

邻苯二甲酸二(2-乙基己基)酯 DEHP
邻苯二甲酸二丁酯 DBP

5日前塑料制品中常用的增塑剂(俗称塑化剂)

DEHP < 5mg/kg
DBP < 1mg/kg

对饮酒者的健康风险处于可接受水平

与欧洲食品安全局评估制定的安全限量一致

60kg体重的人每天摄入

DEHP 3.0mg DBP 0.6mg

安全

中国绝大多数白酒

新华社图

吏治风暴

索取、收受巨额贿赂;与他人通奸 国家信访局原副局长许杰被开除党籍

日前,中共中央纪委对中央纪委原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益,索取、收受巨额贿赂;对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要

领导责任;与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予许杰开除党籍处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

收受贿赂;滥用职权;与有夫之妇保持不正当性关系 四川雅安市委原书记徐孟加被双开

四川省纪委27日通报,雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前,经四川省委批准,四川省纪委对雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,徐孟加利用职务上的便利为他人谋利,与其兄共同收受巨额贿赂;滥用职权,造成国有资产重大损失;长期与有夫之妇保持不正当性关系。

■据新华社

人事任免

陈政高任住建部部长 任辽宁省长期间推行大规模棚户区改造

十二届全国人大常委会第九次会议27日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,决定免去姜伟新的住房和城乡建设部部长职务,任命陈政高为住房和城乡建设部部长。

在进入住建部之前,陈政高44年的工作经历一直在辽宁省内。从2004年起,辽宁在全国率先启动大规模棚户区改造,陈政高曾因大力推进棚户区改造而受到关注。

2004-2007年,在现任国务院总理李克强任辽宁省委书记时,陈政高曾任沈阳市委副书记、市长等职。陈政高任辽宁省长之后,在全省推行大规模棚户区改造。

公开报道显示,自5月27日起,不到一个月的时间里,新任住建部党组书记陈政高密集调研安徽、贵州、四川、湖南四个省份,其中保障房建设成为调研重点。 ■综合新华社、法制晚报

举报涉恐涉暴线索重奖快奖

最高奖50万元,甚至“上不封顶”

记者27日从公安部获悉,公安部日前下发通知,要求各级公安机关建立完善暴力恐怖犯罪活动举报奖励机制,广泛发动群众及时举报涉恐涉暴线索。根据举报的实际作用和效果对群众重金奖励、及时兑现,并严格保护举报人。

根据部署,各级公安机关将结合本地实际情况,尽快制定举报奖励办法并予以公布。通过多种方式让广大群众知晓暴力恐怖犯罪组织、人员、活动、物品的特征,提高辨别

和防范能力。

据介绍,广大群众可通过向执勤民警举报、到公安机关举报,或通过“110”报警电话、“12110”短信报警平台以及信件、电子邮件等方式举报,特殊情况下也可异地举报。

近日,新疆、北京、深圳、武汉、成都等多地公安机关出台奖励措施,鼓励群众举报涉恐线索,最高奖50万元,甚至“上不封顶”。

■综合新华社、新京报

重点举报五种情形

1.组织、策划、实施暴力恐怖活动的;2.煽动实施暴力恐怖活动的;3.为暴力恐怖活动提供资金、作案工具、场所等帮助和交通工具等便利条件的;4.非法制造、经营、运输、邮寄、传播、私藏暴力恐怖和宗教极端宣传品(包括书刊、传单、电子出版物、音视频等物品)的;5.其他涉嫌暴力恐怖和宗教极端犯罪活动。

简讯

我渔船在钓鱼岛海域沉没5人失踪 海军两艘舰艇正全力搜救

27日8时50分许,我国1艘渔船在钓鱼岛以北海域作业时进水沉没,人员落水。目前,在附近海域执行任务的海军两艘舰艇正在事发海域展开搜救。

据了解,失事渔船舷号为闽霞渔01003,船上共有10名船员,

5名船员已被我国1艘过往船舶救起,5人失踪。接国家海上搜救中心通报后,海军立即命令正在附近海域执行任务的东海舰队益阳舰和三明舰全速赶赴事发海域。目前,搜救行动仍在紧张进行中。 ■据新华社

“膝关节疼痛”千万不能忍

特大优惠最后三天,买10送6,买20送16,买30送26

“仙草骨痛贴果然名不虚传,有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡……”

现在,这位先生的担忧没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”

“仙草骨痛贴”是协和主任医师侯廷翰根据元

代《十药神书》记载的云南民间奇方,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

仙草骨痛贴 2012 年荣获出口证书 (证书编号: 20121260)良心产品,正规药准字认证,专方治专病,不用烘烤,干净卫生,抗过敏。

咨询热线:0731-85151983

地址:长沙市六谷大药房(解放西路省人民医院对面);平和堂药号,市郊免费送货,专业人员上门指导并赠送独家康复手册。

豫械广审(文)第 201310034 号

前列腺新药 疗效大验证 100 万药品免费送

发现收费,一元赔一万

有病吃药,天经地义,但稀里糊涂用药,只能让疾病雪上加霜,白花冤枉钱于事无补。

大连水产药业为验证新国药【蠟苓丸】(国药准字 Z10900022)对各种原因引起的前列腺疾病的确切疗效,特拿出 100 万元药品免费向全国万名前列腺疾病患者进行免费发放,目的只有一个,就是通过患者亲身体验,来反馈这个新药品的真实疗效。

近日,免费赠药治疗体验活动已在全国开始,如果您正在被前列腺疾病困扰或花了无数冤枉钱该病都没康复,请您马上拨打免费电话 400-857-1188 报名索取,均可免费申领【蠟苓

丸】一盒(仅限男性),另可获取一本养生防病全书。数量有限,领完为止。

用过【蠟苓丸】的患者李大爷反馈说:刚开始服用 5 天左右,就感觉排尿有力,尿量多,尿液由浑浊变清,夜尿开始减少;现在已经服用了 2 个多月疗程的蠟苓丸,小腹不胀了,排尿也通畅了,夜尿偶尔起来一次,睡觉也香了,感觉浑身有力。

免费领药电话:400-857-1188
郑重声明:本次非营利性公益活动全程免费(免物流费、税费等),接受社会各界人士监督举报。举报电话:0411-84798687 辽药广审(文)第 2011120176 号